## ACTA DE JUNTA GENERAL DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES INTEGRALES PREMIERTRANS SA

En la ciudad de Quito en las instalaciones de la Compañía ubicadas en el Sector de Chillogallo Barrio Matovelle, el 1 de Julio del año en curso siendo las 16:30, se instala en sesión de Junta General los siguientes señores accionistas que representan la totalidad del capital de la Empresa:

FRANKLIN GUILLERMO MEZA IBARRA
CARLOS RAMIRO MEZA IBARRA
JAIME PATRICIO MEZA IBARRA
SILVIA XIMENA MEZA IBARRA
MAUBICIO ROBERTO MONGE ALVEAR
EDMUNDO ANIBAL OROZCO CHAVEZ
OSWALDO POMPILIO TERAN LARA
FELIX JACINTO VELASQUEZ FIGUEROA
CECILIA MARIA MOREIRA ZAMBRANO
MARIO VICENTE CASTRO GALARZA
PREMIERTRANS

Preside la Junta la Sr. Jaime Meza y actúa como secretario la Sra Silvia Meza, se ordena comprobael quórum y satisfechos con la presencia de todos los socios se procede a dar lectura del orden del dia-

Punto Uno. - Agrobación de los Estados Financieros por el año terminado al 31/12/2018

El presidente de la Junta somete a consideración de los accionistas los Estados Pinancieros para el periodo 2018. Una vez conocidas y analizadas las cifras de la Compañía, y al no existir observación alguna, se resuelve aprobar los mencionados Estados Pinancieros.

Cumplido el objetivo de la Junta, se concede un receso para dar lugar a la redacción del Acta y, reinstalada la Junta con la misa concurrencia, la secretaria da lectura a la presente, la misma que se aprueba por unanimidad y sin modificaciones, con lo cual se da por terminada la sesión.

Para respaldo de lo antes mencionado firman los accionistas:

FRANKLIN GUILLERMO MEZA IBARRA

Cl. 171090743-5

JAIME PATRICIO MEZA IBARRA (Gerente)

CJ. 170945@21-1

MAURICIO ROBERTO MONGE ALVEAR

CJ. 1705118998

CARLOS RAMIRO MEZA IBARRA

CJ. 1708329527

SILIVA XIMENAMEZA IBARRA (secretaria)

CJ, 1711178952

EDMUNDO ANIBAL OROZCO CHAVEZ

Cl, 0201100666

OSWALDO POMPILIO TERAN LARA C.I. 170745944-4

CECILIA MARIA MOREIRA ZAMBRANO
C.I.0912761970

FELIX JACINTO VELASQUEZ FIGUEROA C.I. 170148718-1

MARIO VICENTE CASTRO GALARZA C.I. 1708888498

Acta Junta General 2018 Premiertrans 2/2